11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2009 11:02:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.07.2009 14:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177236/answer/177237




1. BHIIOTHUTE TIOCEB OTHEISIEMOT0 U3 YPETPH Ha MUKPOGIIOPY C OnpeneeHreM YyBCTBUTEIHHOCTU K
anTubroTukam. [1o pe3ynbraTaM aHanu3a OyaeT Ha34eHO JedyeHue.

2. Ecnmu MAR-tecT 4%, TO 3TO HOpMA!



